



Москва. 19 ноября в Кремле начал свою работу Пленум ЦК КПСС.

На снимке: в президиуме Пленума.

Фото В. Егорова и В. Савостьянова.

Фотохроника ТАСС.



Москва. 19 ноября в Кремле начал свою работу Пленум ЦК КПСС.

На снимке: в зале Большого Кремлевского дворца,

Фото В. Егорова и В. Савостьянова.

Фотохроника ТАСС.

На вахте в честь Пленума

Материалы Пленума ЦК КПСС, доклад товарища Н. С. Хрущева вызвали живейший отклик в кол-lective горнштакомбината. Не случайно выработка в эти дни здесь заметно возросла.

— Для того, чтобы увеличить выпуск продукции, — сообщил нам директор горнштакомбината Иван Павлович Саенко, — мы за один месяц раньше думаем ездить в эксплуатацию новую автоматическую линию по изготовлению карамели. С вступлением ее в строй действующих увели-

чится не только производительность, но и облегчается труд, на участке ликвидируются ручные работы. 1963 год мы встретим новыми успехами.

В авангарде бойцов семилетки идут сегодня коллективы, руководимые Валентиной Пидник, Галиной Седовой, Ниной Степановой. Из дня в день на 20—30 процентов перевыполняют производственные нормы, бригады добиваются значительной экономии средств.

Они показывают пример

К открытию Пленума ЦК КПСС коллектив Орской автотранспортной конторы подошел, имея на своем счету 10 званий «Трудовых династий». Труды за 20 дней ноября величины конторы перевесили тысячи тонн различных грузов для заказчиков. С большими воодушевлением обсуждают шоферы доклад Никиты Сергеевича Хрущева на Пленуме ЦК КПСС. Он

вдохновляет на новые свершения на вахте четвертого года семилетки. В эти дни как никому из предпринимателей подобное не удавалось. Помимо показывают инициаторы соревнования, лучшие водители хозяйства. По полторы две нормы в смену выходит шофер Василий Ильин. Каждый день делает рейсы сверхплановые водитель Иван Кравчук. От этих

результатов своего дела не отставают Леонид Архипов, Александр Климов, Дмитрий Королев, Максим Мадиев, другие предводители автомашинистов.

Слово передовиков: отметят они по работе Пленума ЦК КПСС новые подъемы в работе, умножив счет трудовых подвигов.

П. БАРАНОВ, инспектор по кадрам Орской автотранспортной конторы.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 45-й

24

№ 277 ноября

Суббота

1962 года

ЦЕНА
2 КОПЕЙКИ

Пленум Центрального Комитета КПСС

В Москве продолжает свою работу Пленум Центрального Комитета КПСС. 21 ноября первым выступил Председатель ВЦСПС В. В. Гршин. Он подчеркнул, что предложение о перестройке руководства народным хозяйством со стороны партийных органов диктуется насущными задачами коммунистического строительства. Преодолевая последствия культа личности Сталина, партия совершенствует методы партийного и хозяйственного руководства. Это дает широкий простор для активности масс, повышения роли общественных организаций, хозяйственного и культурного строительства, в том числе и профсоюзов. Сейчас, когда осуществляется перестройка партийных форм работы, предстоит провести и организационную перестройку профсоюзных союзов.

В. В. Гршин затем подробно остановился на роли профсоюзов в борьбе за повышение производительности труда, за расширение соревнования за коммунистический труд, в котором уже участвуют свыше 21 миллиона человек. Оратор предложил учредить «Книгу Всенародного почета», в которую заносят предприятия и передовиков производства, добившихся лучших результатов в труде.

На примере Грузии первый секретарь Центрального Комитета Компартии Грузинской республики В. П. Мжаванадзе показал, что Советы народного хозяйства целиком себя оправдали. В результате их деятельности грузинская промышленность за последние четыре года, оратор сообщил, что они опережают контрольные цифры. В. П. Мжаванадзе подчеркнул в своем выступлении жизненность колхозно-кооперативных производственных территориальных управлений. В ведущей отрасли сельского хозяйства — чаеводстве — республика вышла на рубежи 1965 года. Поддержав предложение, выдвиннутое в докладе Н. С. Хрущева, оратор сообщил, что в Грузии предполагается перестроить руководящие партийные органы сверху донизу, строго разграничить руководство сельским хозяйством и перерабатывающей промышленностью.

Это вызывается тем, что колхозное производство, в развитие которого вкладываются

огромные капитальные средства, в то время расширяется, увеличивается производство продукции.

Технический прогресс советского железнодорожного транспорта посвятил свое выступление Министр путей сообщения СССР Б. П. Бещев. Грузооборот железных дорог, сказал он, достигнет в этом году 1 триллиона 635 миллиардов тонно-километров. Это

40 процентов мирового грузооборота.

Хорошая традиция обсуждать коллективно важнейшие вопросы жизни страны, — отметила в своем выступлении звеньевая — кукурузовод колхоза имени

XXII съезда КПСС (Украина) Е. А. Долинюк. Она заявила, что нынешний Пленум сыграет выдающуюся роль в дальнейшем подъеме всех отраслей советской экономики.

Рассказав об опыте своей работы по выращиванию высоких урожаев кукурузы, Долинюк сообщила, что в этом году их колхоз продал государству 270 тысяч пудов зерна. Опыт работы передовых хозяйств позволяет быть уверенным в том, что в будущем году советская страна сможет заготовить 4 миллиарда 200—4 миллиарда 500 миллионов пудов зерна.

На трибуне — первый секретарь Краснодарского крайкома партии Г. И. Воробьев. Он подчеркнул, что значение мер по совершенствованию руководства народным хозяйством хорошо видно на примере Краснодарского края, где объем промышленного производства превысил контrollные цифры семилетки. По инициативе ЦК КПСС на Кубани в последние годы создана крупная сахарная индустрия. В результате производство сахара возросло в 9 раз. Отвечая делам на критику, в крае коренным образом перестроена структура посевных площадей. В результате в этом году заготовлено такое количество зерна, какого никогда не заготавливали. Намечаемое дальнейшее улучшение партийного руководства народным хозяйством, сказал оратор, внесет живую струю в работу всех партийных организаций.

Эту же мысль высказал в своем выступлении и первый секретарь ЦК Компартии Молдавии И. И. Бодюл. Он сказал, что перестройка послужит мощным рычагом на пути осуществления программы коммунистического строительства. Оратор высказался за пересмотр системы планирования, обратив внимание на несоответствие порой между развитием сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Это вызывается тем, что колхозное производство, в развитие которого вкладываются

огромные капитальные средства, в то время расширяется, увеличивается производство продукции.

Технический прогресс советского железнодорожного транспорта посвятил свое выступление Министр путей сообщения СССР Б. П. Бещев. Грузооборот железных дорог, сказал он, достигнет в этом году 1 триллиона 635 миллиардов тонно-километров. Это

40 процентов мирового грузооборота.

Первый секретарь ЦК КП Таджикистана Д. Расулов одобрил предложения о создании средазовнархоза, среднеазиатского управления хлопководства и других среднеазиатских органов. По его мнению, это мероприятие позволит решить обединенными усилиями республик Средней Азии ряд кардинальных хозяйственных проблем, в частности, быстрое освоение гидроресурсов, осуществлять ирригацию больших земельных массивов. В частности, совместными усилиями среднеазиатских республик можно освоить в зоне реки Аму-Дарья около 3 миллионов гектаров земель и создать там новый район хлопководства.

О задачах советской науки в коммунистическом строительстве говорил президент Академии наук СССР М. В. Келдыш. Он поддержал предложения, высказанные в докладе товарища Н. С. Хрущева, о необходимости развития научных исследований, непосредственно связанных с производством, не при академии наук, а при соответствующих государственных комитетах. Он считает целесообразным создать международные советы по координации работы академий наук союзных республик.

Президент Академии наук СССР подчеркнул, что Академия должна сосредоточить все свое внимание на решении основных теоретических проблем в области математики, физики твердого тела и других естественных наук. Важно не отрывать эти капитальные задачи развития промышленности и сельского хозяйства.

На Пленуме выступили также рабочий-сборщик Балтийского судостроительного завода в Ленинграде В. А. Смирнов, директор Свердловского завода тяжелого машиностроения В. В. Кротов, первый секретарь Донецкого обкома партии А. П. Лишко, первый секретарь Волгоградского обкома КПСС А. М. Школьников, председатель Государственного Комитета Совета Министров СССР по лесной, целлюлозонебумажной, деревообрабатывающей промышленности и лесному хозяйству Г. М. Орлов, первый секретарь ЦК КП Армении Я. Н. Заробян, первый секретарь Горьковского обкома КПСС Л. Н. Ефремов, Председатель Совета Министров Эстонии В. И. Клаусон.

Сформирована комиссия для подготовки проекта решения Пленума в составе 90 человек под председательством Н. С. Хрущева.

(ТАСС)

В ВЕЧЕРНИЙ ЧАС, когда на город опускаются сумерки, огромные корпуса Южуралмашзавода озаряются ярким светом. Ни на минуту не смолкающий шум станков и машин заставляет чувствовать могучий ритм машиностроительного гиганта.

Там, за стенами корпусов, в этот вечерний час кипит работа. Сотни людей заняты своим делом. Настроение у них сегодня особенное, приподнятое, праздничное. Многие со вниманием слушали днем трансляцию из Москвы доклада Ники-

ты Сергеевича Хрущева на Пленуме Центрального Комитета КПСС. И в какой цех ни попадешь сейчас, с кем ни заговоришь, — всюду убеждешься в том, что доклад вззовновал каждого машиностроителя.

Мыслями о Пленуме живут сейчас и сталелитейщики цеха

№ 17. Они живо обмениваются впечатлениями о докладе, который слышали по радио.

...Стрекала часов приближается к семи. И вот раздается резкий, пронзительный гудок. Он означает, что началась перерыв. Еще минута — и в цехе смолкает гул. Формовщики, стерженщики, кранов-

щики покидают свои рабочие места. Все торопятся в бытовку второго пролета. Несколько минут назад рабочим сообщили, что агитатор В. Федунец проведет во время перерыва беседу о докладе Н. С. Хрущева.

Коммунист тов. Федунец не един год ведет агитационную

работу в коллективе. Его беды хорошо встречают сталелитейщики. Агитатор регулярно рассказывает им обо всем новом и значительном, что происходит в жизни страны и за ее пределами.

Сегодня беседа особенно интересна и послушать агитатора пришли многие рабочие.

ПАРТИЯ ВЕДЕТ НАС В КОММУНИЗМ

[Беседа агитатора-коммуниста тов. Федунца в вечерней смене сталелитейного цеха ЮУМЗ]

I. Радующие итоги

НЕ ТАК ДАВНО МЫ С ВАМИ ОТМЕЧАЛИ БОЛЬШОЙ ПРАЗДНИК — 45-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, — начал агитатор. — И вот уже страна живет новым знаменательным событием. 19 ноября в Москве начал свою работу очередной Пленум Центрального Комитета нашей партии. Вопросы, рассматриваемые на нем, имеют огромное значение для успешного претворения в жизнь величественных планов коммунистического строительства. Это понимает каждый из нас. Вот почему мы с таким интересом следим за работой Пленума...

Внимательно слушают сталелитейщики своего агитатора. Среди тех, кто присутствует на беседе, немало передовиков производства, знатных людей цеха. Все вместе сидят формовщики из бригады Валентина Фартусова, которой присвоено высокое звание коллектива коммунистического труда. Рядом с ними — члены бригады, возглавляемой Дмитрием Поповским. И у тех, и у других — добрая улыбка на лице, в глазах светится радость. Чувствуется, каждый рабочий принимает близко к сердцу слова агитатора.

А он, между тем, продолжает:

— С большим докладом на Пленуме выступил тов. Н. С. Хрущев. «Развитие экономики СССР и партийное руководство народным хозяйством» — таково название этого доклада, содержащего глубокий партийный анализ достижений, с которыми пришли к Пленуму миллионы советских людей. Большинство из вас уже знакомо с докладом, транслировавшимся из Моск-

вы.

— Я слушал его сегодня по радио, — вставляет Формовщик тов. Вяльцев. — Здорово все-таки нам повезло. Работаем в вечерней смене и в это время имеем возможность находиться у радиоприемника.

— И мне почастливилось послушать, — добавляет начальник смены тов. Дмитриев. — Слушал, не отрываясь, боясь что-либо пропустить.

Агитатор проползает излагать основные положения доклада Н. С. Хрущева. Он называет приведенные в нем цифры, свидетельствующие об успехах нашей страны в развитии экономики.

— Как отметил Никита Сергеевич, — говорит агитатор, — прирост проплукции промышленности за 1959 — 1962 годы составит 45 процентов, вместо 39, предусмотренных контрольными цифрами. Сверх задания за эти го-

ды будет произведено промышленной продукции на 28 миллиардов рублей. За четыре года семилетки вступили в строй более 3.700 новых крупных государственных промышленных предприятий!

— Вот здорово! — прерывает агитатора въявивший литья Дмитрий Ампилогов. — Подумать только, 3.700 крупных предприятий.

— Да, это большая цифра. И говорит она о многом, — снова вступает в беседу В. Федунец. — О том, в первую очередь, что страна за эти четыре года стала еще богаче, могущественнее. Мы выпускаем теперь промышленной продукции много больше, чем когда бы то ни было. И не только промышленной — значительные успехи сделаны за эти годы семилетки и наше сельское хозяйство. Достаточно назвать хотя бы некоторые цифры из доклада Н. С. Хрущева: в текущем году производство зерна доведено до 9 миллиардов пудов, против 5 миллиардов в 1953 году; производство мяса составляет 9.2 миллиона тонн, против 5.8 миллиона тонн в 1953 году; молока — 64.5 миллиона тонн, против 36.5 миллиона тонн в 1953 году; масла животного за год произведено примерно 950 тысяч тонн, тогда как в 1953 году было произведено 497 тысяч тонн.

Говоря об успехах сельского хозяйства, агитатор напоминает о том, какую помощь труженикам полей оказали машиностроители завода. Они выполнили ряд заказов для сельского хозяйства, хорошо помогли хлеборобам в уборке высокого урожая текущего года.

— И радостно, — говорит агитатор, — что многие наши товарищи внесли свой вклад в победу тружеников полей Оренбуржья, сдавшего государству в этом году 180 миллионов пудов зерна.

— Помогаем хлеборобам и вперед будем помогать! — вступает в разговор бригадир стерженщиков первого проleta тов. Налиниченко. — Весь этот наш общий труд — борьба за изобилие сельскохозяйственной продукции.

Далее В. Федунец излагает суть предложений, выработанных Президиумом ЦК КПСС и направленных на улучшение партийного руководства народным хозяйством.

— Без сомнения, намеченная партией программа перестройки сыграет огромную роль в достижении дальнейшего подъема народного хозяйства, — подчеркивает агитатор.

Заканчивая краткое изложение доклада Н. С. Хрущева, он обращается к слушателям:

— Лавайте же тепле, на основе доклада проанализируем работу своего коллектива.

— КОЛЛЕКТИВ НАШЕГО ЦЕХА добился в четвертом году семилетки значительных успехов, — говорит агитатор. — Вязь высокое обязательство — завершить годовую программу к 28 декабря, сталелитейщики прилагают все силы, чтобы успешно спрятаться с ним. Из месяца в месяц выполняем и перевыполняем плановые задания. За десять месяцев текущего года цех дал немало тонн сверхпланового литья. Особенно хорошо потрудились сталелитейщики в прошлом месяце. Готовы достойной встречи славной годовщины Октября, коллектив наметил новые высокие рубежи и уверенно взял их.

В цехе широко развернулось соревнование за коммунистический труд. Под его знаменами сейчас уже не отдельные бригады, а целые профсоюзы. Так, в восемнадцатом проете, где формируется тяжелое литье, бригадам тт. Жукова, Вастьянова и Муханова присвоено высокое звание коммунистических. А четвертая бригада этого проleta, возглавляемая тов. Ивановым, идет к завоеванию этого звания.

Далее агитатор останавливается на этом:

— Да, об этом стоит поговорить особенно основательно, — берет слово формовщик тов. Шумаков. — Успехи от нас не уйдут, а вот с недостатками пора кончать. Время сейчас не такое, чтобы мириться с ними. Правильно указывает в докладе на Пленуме тов. Н. С. Хрущев — надо сделать все для того, чтобы день от дна неустанно крепить самоутверждением трудом могущество нашей Родины, приумножать усилия в борьбе за создание материально-технической базы коммунизма.

Выступающий на минуту залумывается, как бы вспоминая самое главное, о чем хочет сказать. И вот уже продолжает:

— У нас еще недавно случалась простая форма.

Происходит это всякий раз, когда задерживается подача жидкого металла.

К чему это приводит, всем известно — снижению качества продукции, к затруднению рабочих мест, к простоям формовщиков.

— Серьезно мешает нам и то, что на втором проleta не оборудованы емкости запаса земли и формовочного состава, — вступает в беседу формовщик тов. Старичакин. — Это краепко бьет по производительности труда. Вот уже скопогол, как установили новый бичев, но он не действует — моторы маломощные.

— Вы вскрыли серьезные недостатки, — подтверждает агитатор. — Давайте

2. Пленуму — наши дела и помыслы

вается на работе тех бригад, члены которых сейчас присутствуют на беседе.

— Вот, к примеру, бригада формовщиков Валентина Фартусова, — говорит агент. — Как вы работаете сейчас? — обращается он к бригадир.

Валентин Фартусов, видимо, не из тех, кто любит много рассказывать о достижениях. И говорит он всего несколько фраз:

— Мы постоянно перекрываем сменные нормы выработки. В октябре наша бригада выполнила задание на 142,3 процента. Вообще, в этом году у нас было показателем ниже 122 процентов. Отлично трудаются у нас формовщики коммунисты тов. Рагулин, Уфимцев, молодой рабочий Куликов.

— И таких бригад в нашем цехе немало, — продолжает агитатор. — Возьмем хотя бы стерженщиков первого проleta, возглавляемых тов. Ивановым, идет к завоеванию этого звания.

— Да, у нас неплохие показатели работы, — говорит бригадир. — В октябре мы выполнили свое задание на

140 процентов. Стремимся закрепить успехи, добиться новых. Иначе нельзя: ведь бригада решила завоевать славное имя коммунистической. Агитатор называет все новые и новые имена маяков, тех, кто доброволецной работой завоевал трудовую славу. Упоминает он и бригаду формовщиков Дмитрия Поповского.

— Мы дали слово за семилетку выполнить десять годовых норм, — включается в беседу бригадир. — И, конечно, неожиданно, чтобы претворить обещание в жизнь.

Подыгживая выступления сталелитейщиков, агитатор тов. Федунец замечает:

— Успехи у нашего цеха действительно есть. Но они могли бы быть еще большими. Давайте поговорим, что мешает нам в работе. Доклад Н. С. Хрущева напоминает каждого из нас на устранение имеющихся недостатков. Должести каждого сталелитейщика — смело вскрывать их, изыскивать новые резервы, повышение производительности труда, улучшение качества продукции, снижение ее себестоимости.

другой важный вопрос — о гласности социалистического соревнования.

— В цехе порой несвоевременно подводят итоги соревнования, — говорит он.

— И мне хочется сказать несколько слов, — вступает в беседу коммунист тов. Рагулин. — Нас недостаточно хорошо обеспечивают металлом. Это крепко тормозит работу.

Итог всему, о чем говорилось, подводит агитатор.

— Все это очень правильно, товарищи: устраним недостатки — а мы их устраним! — значит, найти новые резервы, повышение производительности труда. Я хочу напомнить вам слова Н. С. Хрущева о том, что мы должны еще лучше трудиться, чтобы не только выполнить задание семилетнего плана. Я призываю вас откликнуться на решения Пленума новыми геройскими усилиями в труде, новым вкладом в создание материально-технической базы коммунизма!

* * *

Перерыв окончен. Быстро, незаметно пролетело время. Это потому, что сталелитейщики вели большой, очень важный разговор.

Они расходятся по пролетам, чтобы с новыми силами приняться за работу.

...Красив в вечерний час Южуралмашзавод. Красив его люди, их благородные устремления, их трудовые свершения во славу коммунизма.

Наши консультации

С 1 января 1963 года устанавливается новый порядок выплаты пенсий через предприятия связи — без пенсионных книжек.

Горсобес выписывает специальное поручение установленной формы, где указывается фамилия, имя, отчество пенсионера, его адрес, размер пенсии. На поручении указывается также число месяца, когда пенсионер может прийти за получением денег. Одновременно с этим заполняется извещение. В нем называется

НОВЫЙ ПОРЯДОК ВЫПЛАТЫ ПЕНСИЙ

номер поручения, дата выплаты пенсии, фамилия и инициалы пенсионера.

Как будет происходить выплата пенсии?

Пенсионер в присутствии почтальона указывает на поступление суммы и расписывается в ее получении. После этого он получает новое поручение получает новое поручение по месту жительства.

Выплата пособий, доплат, пенсий за неполные месяцы и выплаты за прошлые времена производится отделом социального обеспечения через почтовые переводы.

Новый порядок улучшит и упростит выплату пенсии.

Пенсии выплачиваются пенсионеру только лично. Если он

получает ее получение другому лицу, должна быть предъявлена оформленная установленным порядком доверенность.

Поручения, которые будут выдавать отделы социального обеспечения, действительны только в пределах данного административного центра. При переезде за пределы его пенсионер получает новое поручение по месту жительства.

Выплата пособий, доплат, пенсий за неполные месяцы и выплаты за прошлые времена производятся отделом социального обеспечения через почтовые переводы.

Новый порядок улучшит и упростит выплату пенсии.

С. Тышкенко,
инженер почтового
отдела областного
управления связи.

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

Медицинские работники терапевтического отделения городской больницы чутко, внимательно относятся к больным. Врачи К. М. Чуплин, В. В. Кондратенко, А. П. Арамасцева, А. В. Галимова, медицинские сестры М. В. Федоренко, Т. В. Сидорова, Л. И. Задоя отдают любомуцуцу все силы и знания.

**Чуканов, Рябов, Яшин,
Еремин, Балейнов, Бондарев,
Юсупов, Кириловский.**

— В тяжелом состоянии доставили меня в больницу. Здесь я встретилась с замечательным человеком — врачом Александровой Марфодиевной Протасовой. И если я сейчас здорова, то это благодаря ей...

M. Машенко,
пенсионерка.

— С сердечной теплотой отнеслись ко мне работники завода профсоюза завода имени Чкалова. Когда пошатнулось мое здоровье, мне вручили в заводе путевку на курорт и сказали: «Поехай, подлечись...»

Ключникова.

— Благородно поступила работница завода имени Чкалова Татьяна Кобзева. Когда с Н. Ефимовым случилась беда — он попал в аварию — шофер-любитель Кобзева не отошла от пострадавшего до тех пор, пока не были принятые меры к спасению его жизни.

В. Шундин,
госавтоинспектор городского
отдела милиции.

Орскому СМУ треста «Оренбургводстрой»

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу кузнец, кочегар котельной, слесарь по ремонту автотракторной техники, слесарь по сантехнике, плотники, каменщики, штукатуры, шофер автокрана.

Обращаться: ст. Орск, ул. Морозова, 2, СМУ треста «Оренбургводстрой» (около старого элеватора), телефон 1-83 (через город).

Комбинату бытового обслуживания № 2

ТРЕБУЮТСЯ

закройщик-модельер по обуви, пимоцкарти, автослесарь по ремонту автомашин и мотоциклов.

Адрес: ул. Парижских коммунаров, 1.

Лаппо Владимир Николаевич, проживающий на ст. Орск, ул. Узловая, 9, кв. 6, возбуждает дело о разводе с Лаппо Зоей Яковлевной, проживающей на ст. Орск, ул. Вокзальная, 21, кв. 15.

Дело подлежит рассмотрению в Орском городском суде.

г. ОРСК. СОВЕТСКАЯ, 84. Телефоны: редактор — 3-68, ответственный секретарь — 5-06, отделы: партийной жизни, промышленности, культуры и быта — 2-25, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.

Типография издательства «Орский рабочий».

Филологи и математики открывают „секреты“

высокое педагогическое мастерство математиков и филологов восьмой школы.

В этот же день для руководителей секций был прочитан доклад «Роль методических объединений и их задачи в распространении передового опыта», с которым выступил завуч школы № 8 В. Е. Лысенко.

Через несколько дней школа примет новых гостей. На этот раз будут обменяться опытом преподаватели физики, химии и биологии.

ЧЕСТОНОСТЬ

Начальник товарной группы четвертого цеха завода Чкалова Чайко спохватился только вечером: пропали восемьдесят рублей. Сумма немалая и понятно было расстроиться рассеянным владелецом денег. Тем более, что были они не его личные, а общестенные.

Но горевать пришлось недолго. Уже на следующий день деньги нашли своего владельца. Их принес слесарь котрольно-измерительных приборов завода имени Чкалова Николай Пахомов. Он нашел деньги в бытовке цеха, где их оставил Чайко.

С. ГРОМОВ.

Воскресные чтения

Горком КПСС и городское Общество по распространению политических и научных знаний 25 ноября проводят воскресные чтения.

КЛУБ «СЕРП И МОЛОТ». Лекция «О работе Пленума ЦК КПСС».

Читает тов. Прусаков — член Общества.

Начало в 6 часов.

Кинохроника.

КЛУБ ЗАВОДА ИМЕНИ ЧКАЛОВА. Лекция «О работе Пленума ЦК КПСС».

Читает тов. Батанин — секретарь парткома завода им. Чкалова.

Начало в 4 часа.

Кинохроника.

КЛУБ МЯСОКОМБИНАТА. Лекция «О работе Пленума ЦК КПСС».

Читает тов. Урьяш — директор консервного завода.

Начало в 2 часа.

Кинохроника.

КЛУБ ПОСЕЛКА ПЕРВОМАЙСКОГО. Лекция «О работе Пленума ЦК КПСС».

Читает тов. Иванов — зам. директора никелькомбината.

Начало в 6 часов.

Кинохроника.

АГИТПУНКТ (бывший клуб им. 1 Мая). Лекция «О работе Пленума ЦК КПСС».

Читают тов. Краснов — преподаватель пединститута, член Общества.

Начало в 5 часов.

Кинохроника.

ДОМ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ. Лекция «Наука разоблачает «чудеса» религии».

Читают тов. Жукова, Шицель — члены Общества.

Начало в 5 часов.

Кинохроника.

Читает тов. Петровская — преподаватель пединститута.

Начало в 6 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ. Лекция «Как воспитать здорового, крепкого ребенка».

Читает тов. Дукат — преподаватель пединститута, член Общества.

Начало в 6 часов.

Кинохроника.

ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ. Лекция «Загадки Марса».

Читает тов. Ефимова — лектор Оренбургского планетария.

Начало 5 часов.

Кинохроника.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ. Лекция «Искусство и религия».

Читает тов. Краснов — преподаватель пединститута, член Общества.

Начало в 5 час. московского времени.

Кино «Древние соборы Кремля».

ДОМ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ. Лекция «Наука разоблачает «чудеса» религии».

Читают тов. Жукова, Шицель — члены Общества.

Начало в 5 час. московского времени.

Кино «Древние соборы Кремля».

ДОМ КУЛЬТУРЫ МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ. Лекция «Наука разоблачает «чудеса» религии».

Читают тов. Гусаров — Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.

Театр и кино

В Доме культуры металлургов (Соцгород) — «Ленинградский проспект». Начало в 7 часов вечера.

** *

Кинотеатр «Октябрь» — «Репортаж с петлей на шее». (Широкий экран). Начало в 11 и 1 час. — «Сказание о любви». Начало в 3, 5, 7 и 9 часов вечера. — «Чапаев». Начало в 9 час. 30 мин. утра. Кинотеатр «Пионер» — «Муха-цокотуха». Начало в 9 час. 30 мин. 1 час. 20 мин., 3 часа 15 мин., — «Мать-Индия» (1 серия). Начало в 11 час. 25 мин., 5 час. 15 мин., 7 час. 25 мин., 9 час. 30 мин. вечера. Дом культуры металлургов поселка Никель —

«Дикая собака Динго». Дом культуры машиностроителей — «Гусарская баллада».

Дом культуры энергетиков — «Призыв» (1 серия).

Клуб поселка Первомайского — «Неувядимый Ян».

Клуб мясокомбината — «Мой младший брат».

Клуб завода имени Чкалова — «Здравствуйте, дети!».

Клуб «Серп и молот» — «Гусарская баллада».

Сердюк Лаврентий Семенович, проживающий в Орской АССР, Хайбуллин районе с. Ак-ар, ул. Подгорная, 38, возбуждает дело о расстреливании брака с Сердюк Клавдией Степановной, проживающей в Орске, пл. Гагарина, ул. Донецкая, 6. Дело подлежит рассмотрению в надзорном суде г. Орска.

Гербер Римма Петровна, проживающая в Орске, 2-й Локомотив, ул. Большотя, 15, возбуждает дело о расторжении брака с Гербер Виктором Александровичем, проживающим в Орске, 2-й Локомотив, Балтийская, 1. Дело подлежит рассмотрению в надзорном суде г. Орска.

ФБО5037.

Заказ № 571. Тираж 12.000.